27 апреля 2020г                                Урок математики 2 класс.
Тема: Связь между компонентами и результатом умножения (с.72).
Цель урока:  познакомить учащихся со связью между компонентами и результатом умножения.
Ход урока:

1) Работа в тетрадях. 
Записываем число

Минутка чистописания
42   24

2) Вспомни: 

- Как в математике называется результат умножения? (произведение)
- А числа, которые умножаем? (множители)
М1 ∙ М2 = П
 (М1 это первый множитель, М2 это второй множитель, 

П - это значение произведения)

 2 ∙ 3 = 6

Если значение произведения разделить на первый множитель, то получится второй множитель. ( П : М1= М2 )
6 : 2= 3

Если значение произведения разделить на второй множитель, то  получится первый множитель. ( П : М2= М1 )
6 : 3= 2 
3) - Рассмотрите рисунки вверху на странице на с. 72 и равенства под ними.

- Прочитайте первое равенство, называя компоненты умножения.

- Как нашли первый множитель? (произведение 8 разделили на второй множитель 2, получили первый множитель 4).

- Как нашли второй множитель? (произведение 8 разделили на первый множитель 4, получили второй множитель 2).

(Аналогично разбираются примеры по второй рамочке).
- Прочитай правило в учебнике стр.72

3) Выполни  письменно на с.72 № 1 ,3.

4) Выучи наизусть правила, подчеркнутые и выделенные жирным шрифтом (смотри на этом же листе выше)

Видеоурок: https://yandex.ru/video/preview/?filmId=2355243127009475281&text=связь%20между%20компонентами%20и%20результатом%20умножения.2%20класс%20школа%20россии%20видеоурок&path=wizard&parent-reqid=1586686908872463-1353462998392361290100308-production-app-host-vla-web-yp-233&redircnt=1586686924.1

